

迎接新纪元

三年前，大纪元时报发表了《九评共产党》系列社论，在海内外引起巨大反响，大批民众通过阅读《九评》认清了共产党的本质，纷纷声明退出中共及附属组织，目前已有近三千万人退出党、团、队（三退）。几十年来中国人遭受的浩劫都是在中共策划、组织和控制下发生的。多少农民、工人、知识分子、退伍军人、企业家都遭受过土地、房产、财产被抢夺的灾难，经历过尊严、人权、生命被践踏的悲剧。时值今日，中共已经干出了活摘法轮功学员器官、牟血腥外快的魔鬼勾当。与五千年的中华文明相比，五十余年的中共暴政不过是短暂的血雨腥风。共产主义早已被全世界所唾弃，中共走入坟墓也只是一个时间问题。在三千万先行者的心中，中共已经灭亡！

随着西来共产邪灵的被清除，迎来的是人性的回归和道德的复苏。这样一个伟大的精神觉醒运动，一定会给民族带来光明，国家带来昌盛、人民带来安康。全球退党服务中心执行主席高大维博士呼吁，珍惜历史机缘，退党退团退队，传九评、促三退，做流芳千古的中华英雄！

退党大潮在民间

近日，一位叫永安（化名）的上访农民告诉退党热线工作人员，共产党的腐败让老百姓深恶痛绝，各地上访的人都知道哪个地方又有暴乱，哪个地方又遭镇压。最近他们对维权民众的打压变本加厉，根本无视百姓的死活，我们也更加绝望，老百姓不过就是他们政治斗争的牺牲品。目前永安已协助近50人退出中共及其附属组织。问他为何要做退党的自愿工作人员，永安回答：我觉得这样做才有意义，不三退是不行的，不跟那些坏东西划清界线也是不行的！看到、听到和亲身经历的、共产党一次次的对我们的那些做法和镇压，失望是大家的共同心态，所以我根据大家的意向发动了一下，结果很多人签名退出邪党！只有把邪的清除了，未来才有希望！

一名不愿公开姓名的记者在声明退党后表示，在共产党体制下当记者，完全没有自由和尊严，他本人曾不得不屈从中共，做了许多假新闻，对此深感懊悔。做为记者，比普通老百姓更了解现在的腐败与黑暗，然而中共控制国内媒体、封锁海外消息，愚弄老百姓，真实的报导遭注销，往它脸上贴金的事不报都不行。目前共产官吏肆意横行，已经到了完全罔顾脸面的程度，强征土地、不给合理赔偿的事情非常普遍。人们一旦抗争，就会遭受官、商、黑社会的勾结打压。他希望更多的人退出中共组织，解体中共，使老百姓能有真正的自由和安康。

陈先生是一位经历了大半辈子军旅生涯的军转干部，现在他已体验到，军人不过是被共产党用来维护其统治和既得利益的，退役了就被踢开了，因此，他决定加入三退志愿工作人员的行列，协助军转干部集体退党。他感叹地说：我们的生活费、保障基金等被大量贪污或挪用，长期拖欠工资，很多人生活陷入困境，患重病根本没钱治，只能求老天爷不让生病了。退役军人的上访和维权抗争已经属全国性的，上访者有的被恐吓不发救济金，有的被关押、判刑。共产党既得利益集团利用权力为所欲为，范围之广，程度之深，已经不是肤浅的腐败了，军转干部想通过体制内的渠道改善生活困境的幻想，已经完全破灭。

- 动态网 <https://www2.zidian666.COM> 近期网址 (检查证书→接受此证书→确定) 加密浏览海外网站
- Skype 退党热线联系帐号：Tuidang119

2007年
12月

纵观天下

反馈信箱: zongguantx@comcast.net
免费提供《九评共产党》电子书和突破封网软件
退党、团、队总人数已达 2900万人

不寻常的新年礼物

当今，能从国内连通世界各地网站的软件很受欢迎，人们通过它可以加密浏览任何海外网站，看到很多被封锁的讯息。很多人第一次成功下载、使用后的感受是：太震撼了，这个世界有太多的事情不为我所知，并马上要送给朋友。有网友透露，单位领导得知他有这种软件，可以看到海外披露的高层内部消息，特意请他到家里吃饭、安装软件。据国际《开放网络促进会》调查显示，信息封锁最严重的国家为伊朗、中国、突尼斯。7月以来，中共对网络的封锁加剧，反网络封锁的技术公司也不断推出新版软件。11月内，动态网发布自由门6.62专业版；火凤凰升级到3.1正式版；花园网推出借树开花(Skype)的G-Tunnel；无界浏览升级到8.8正式版。目前这类软件已经发展的很高超，能让用户免费收看影视节目，如《新唐人》电视台的节目和《全球华人新年晚会》等。新年来临之际，本刊免费向读者提供这些最新版的软件，您还可以把它送给亲戚朋友，共同畅游四通八达的互联网世界。

爱国不等于爱党

中国自古以来都不缺爱国者，但爱国并不是爱党。真正的爱国者关心的是人民的疾苦，而不是忠诚于一个领袖、政权或党派。因此，爱国者经常针砭时弊，批判现实。屈原曾“长太息以掩涕兮，哀民生之多艰”，杜甫则控诉“朱门酒肉臭，路有冻死骨”。这些人都是中国真正的爱国者。按照中共今天标准，他们很可能就会因为“恶毒攻击政府”，“反党反政府”的罪名遭到批判，身陷牢狱。

中国如今流行的观念，其实是要在中共政权的意志下，按照其规定的方向去行动，并为符合中共利益的成就欢呼，这就是爱国了。其实这是一种荒唐扭曲的爱国意识和爱国行为。2003年萨斯（非典）爆发，卫生部长张文康信誓旦旦表示中国很安全，非典得到控制。但他显示的是对党的忠诚，而不是对人民的忠诚。他是爱党，爱他的乌纱帽，而不是爱国，爱民族，这样的爱党付出的代价是中国人的生命。真正的爱国者是蒋彦永医生这样把萨斯真相公布出来，使萨斯能够被重视，使人们能够采取措施，挽救更多生命的人。真正的爱国，不是为了向中共表示自己的忠心而做出的种种“爱国”的表现，而是发自内心的对中国负责任。反对当权者对中国人民的迫害是真正爱国的表现，是因为中共的诋毁、中共混淆党与政府、国家的概念才制造了种种思维误区，让人们不能理解被迫害者和平抗争的正面意义。

(《解体党文化》节选)

退党中心信息转载 (化名、笔名同样有效)

- 退党热线 001888-8928757 001416-3619895
可用国际长途ip电话卡或200卡来拨打
- 退党传真 001908-5733631 001281-4766146
- 退党电邮 zongguantx@comcast.net
- 手机短信 00886-921017176 00886-911643438
退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退“我愿意123”请署名 可用化名

10月26日，安徽政协常委、企业家汪兆钧发表了致胡、温的公开信，提出了宪政改革、军队国家化等主张，并指出当今最迫切的事情是立即停止对法轮功的迫害，对当时决定镇压的决策者追究刑事责任，对受害人给予国家赔偿。汪兆钧认为：“这不是一个单纯的法轮功问题，而是全国人民应该有言论、信仰自由。宪法上也有结社的自由，共产党剥夺了一部份人的自由，那也就是打压全国人民。”11月3日，嘉禾食品公司董事长郑存柱也发表了致胡、温的公开信，同样认为目前最迫切的问题是立即停止对法轮功的迫害，并且要求严惩镇压元凶，追究刑事责任，他还呼吁更多人站出来讲真话。

公开信发表后在海内外各界引起强烈反响，关于立即停止迫害法轮功的迫切性受到广泛呼应。前新华社副社长李普表示，法轮功所遭受的所有不公待遇和残酷迫害，主要是江泽民利用国家机器一手搞出来的，是他一意孤行要镇压。江泽民镇压法轮功没有一点道理，完全是犯法的，犯了大罪的，他不仅违反了宪法赋予公民的信仰自由的规定，而且也因迫害致死那么多人而触犯了刑法，带头违法犯罪，罪大恶极。

《中国青年报》冰点周刊前主编李大同在接受采访时说：汪兆钧信中提到的问题，都是大多数中国人想说却又不敢说或不方便说的话。利用国家机器对法轮功进行全国范围的镇压，没有任何法律依据，是违反宪法的行为。追究镇压者的刑事责任，要通过法律程序进行定罪和起诉。一个党说什么就是什么，哪有这种事情呢？！不是依法治国吗？

作家徐志国表示：汪兆钧说出了十几亿中国老百姓的心里话，英雄胆识令人钦佩。徐志国认为，对中共不能存在任何幻想，只有中共彻底解体，中国才能真正变好。他还透露，《九评共产党》刚传入国内时，许多人都自愿帮助传播，他和当地的一些朋友也参与了，自掏腰包印刷，然后挨家挨户放进居民的信箱，让民众都了解共产党的邪恶本质。

前山东大学教授孙文广表示，汪先生在如此位置上能够公开发出正义之声，难能可贵。中国人对法轮功真相的认识有一个过程，有人一开始盲信中共的造谣谎言，后来从实践中逐渐了解到法轮功遭受冤屈和受迫害的真相；有的人一开始就认为法轮功好，但是由于中共高压造成的环境不敢表露自己的想法。无论哪一种情况，以后会不断有越来越多的人站出来为法轮功说话、反对迫害，这是一个历史的必然。

赵紫阳前秘书鲍彤在接受电话采访时强调说，中国什么问题最大？就是公民权利问题最大，包括信仰、言论、集会、结社的自由。这些是最重要的，现在中国最重要的事情就是维护这些基本权利。汪先生的胆识真是非常可贵的，他不仅有这样的认识，有这样的良心，而且将这种良心付诸于行动，这是最善意的举动，这是最难能可贵的，展现了中国人尚未泯灭的良知。值得我们每个人去反思、去效仿。

警察自己上网“三退”

一位退党义工的亲戚是警察，当她劝他“三退”时，没想到这个亲戚说：我早就退了！我在内部看到的可比你们多多了，共产党坏透了，执法犯法，把法轮功学员往死里整。说句实在话，我接触过很多炼功人，打心眼里佩服他们。但是现在有很多法轮功学员被活体摘除器官了！这事一做共产党就等于给自己判了死刑。我们当头的说，共产党要不灭亡啊，老天爷都不长眼睛。现在有机会退，谁不退呀，更何况化名都好使。我们分局的警察都自己上网三退，谁愿意给共产党做陪葬？

退党、团、队声明

我是搞邪党的所谓理论工作的，越是这一行，越觉得中共不行了。有幸了解到《九评》，我也加入到退党大潮中来，退出中共的党、团和队。 吴西顺（安徽）

海外景点退党忙

一次，一个旅游团来到一个海外旅游景点，随团的人告诉那里的退党服务人员，他们从北京来，《九评共产党》和活摘法轮功学员器官的调查报告他们都看过，都已经存在计算机里了，贵州境内“中国共产党亡”的天然巨石也都知道。其中一位男士说：“我真佩服你们！希望你们坚持跟中共斗到底！”工作人员告诉他们：“我们不是在跟谁斗，也不想跟谁斗，我们不为名、不为利，为的是每个中国人都好，你们难得有机会出国，赶快抓紧机会三退！”，然后她问道，谁愿意现在就退？“我退！”、“我退！”、“我也退！”、“还有我！”……，好多人争先恐后地回答着。工作人员赶紧拿出笔记本，记下了每个人的名字或化名，一数一共19人。事后她高兴地表示，这样争先恐后的三退情况，她还是第一次遇到，这些人能为自己选择美好的未来，真为他们感到欣慰。

退党干部如是说

我是政府机构的国家干部，浸淫中共官场多年，早已认清了其肮脏面目。在中共的官场上，没人能保住清白，人人都在贪、捞、腐败，你要想出淤泥而不染，立刻就会成为异类而遭到排挤和打压。其实大多数人和我一样，通过党票得到的好处越多，对共产党看得越透。这也是为什么混得越好的人反而想出走的原因。这种体制下的繁荣就是肥皂泡，说崩溃就崩溃。各种社会矛盾潜流暗涌，越来越尖锐，少数人占有了蛋糕的一大半，中下层老百姓只能吃点碎渣渣。

现在，共产党就是在用高压统治硬撑着，表面上好象还铁板一块，其实已经注定要改朝换代了。失民心者失天下，崩溃只是时间问题。不断听到各种关于共产党要灭亡的预言，对此我深信不疑，所以当退党服务中心动员我退党时，我毫不犹豫地就同意了，也算顺应天意做个俊杰吧。了解“我党”历史的人都知道，跟着共产党，没有好下场！刘少奇死的象条狗；四人帮被利用来清除异己，又被异己清除；再看胡耀邦，赵紫阳……所以还是给自己留条后路吧。《九评共产党》简直把共产党的五脏六腑、祖宗三代都抓出来曝光了！我敢说，如果中国人都看了这本书，共产党很快就垮！（姜波的退党声明 节选）

《纵观天下》转载网站—《明慧网》：首页左上角，搜索“纵观天下”。《大纪元网》：首页→传单杂志→传单标语→传单传真，专题（右）。转载网站不负责回复，读者来信请寄本刊：zongguantx@comcast.net